


ЗАТВЕРДЖУЮ
заступник начальника
обласної адміністрації
 О.БРУСЛИК
2023 р.

ЗВІТ
ПО ПЛАНУ РОБОТИ
Департаменту екології та природних ресурсів
Полтавської облдержадміністрації за IV квартал 2022 року

№ з/п	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
I. Питання, які будуть розглядатися на нарадах у директора Департаменту облдержадміністрації					
1.	Звіт про роботу зі зверненнями громадян за III квартал 2022 року	Указ Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»	24.10.2022	Лебідь І.В.	Виконано.
2.	Про стан фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	26.12.2022	Беркута Н.А.	Виконано. Проведено обговорення щодо використання коштів Фонду та звітування розпорядників нижчого рівня. Станом на 01.01.2023 року фактично профінансовано заходів на суму 39 млн. 223 тис. 129 грн, що

1	2	3	4	5	6
					становить 92,1 % від плану фінансування.
II. Підготовка матеріалів для розгляду на сесіях обласної ради, засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови облдержадміністрації					
3.	Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2022 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Затверджено рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 416.
4.	Про затвердження проєкту організації території регіонального ландшафтного парку «Диканський», охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів та об'єктів	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про природно-заповідний фонд України»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення пленарного засідання сесії обласної ради восьмого скликання підготовлено, разом з матеріалами надано на розгляд та затвердження
5.	Про затвердження звіту виконання регіональної цільової Програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2017-2021 роки («Довкілля-2021»)	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Затверджено рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 411.
6.	Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022-2027 роки («Довкілля-2027»)	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні».	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Затверджено рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 412.
7.	Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища»,	Протягом кварталу	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Рішення пленарного засідання Полтавської обласної ради вісімнадцятої позачергової сесії

1	2	3	4	5	6
	охорони навколишнього природного середовища в 2022 році	«Про місцеве самоврядування в Україні»			восьмого скликання від 21.10.2022 № 485 „Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2022 році”. Також зміни вносилися розпорядженнями начальника Полтавської обласної військової адміністрації „Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік” від 19.08.2022 №№ 223 та 224, від 15.09.2022 № 285, від 18.11.22 № 399, від 25.11.2022 № 411.
9.	Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення підготовлений, але не направлений до Полтавської обласної ради у зв'язку з відмовою І. Таран (в.о. начальника Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області) підписувати звіт.
10.	Проект створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Вікторійський парк»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Прийняте рішення пленарного засідання вісімнадцятої позачергової сесії восьмого скликання Полтавської обласної ради від 21 жовтня 2022 року № 488 «Про оголошення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Вікторійський парк»
11.	Проект створення ландшафтного заказника місцевого значення «Ковалівський»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення пленарного засідання сесії обласної ради восьмого скликання підготовлено, разом з матеріалами надано на розгляд та затвердження. Матеріали знаходяться на доопрацюванні

1	2	3	4	5	6
12.	Проект створення ботанічного заказника місцевого значення «Гришків ліс»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення пленарного засідання сесії обласної ради восьмого скликання підготовлено, разом з матеріалами надано на розгляд та затвердження. Матеріали знаходяться на доопрацюванні
13.	Проект створення ландшафтного заказника місцевого значення «Тухівський»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Прийняте рішення пленарного засідання вісімнадцятої позачергової сесії восьмого скликання Полтавської обласної ради від 21 жовтня 2022 року № 487 «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Тухівський»
14.	Проект створення ландшафтного заказника місцевого значення «Нелюбівський»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення пленарного засідання сесії обласної ради восьмого скликання підготовлено, разом з матеріалами надано на розгляд та затвердження. Матеріали знаходяться на доопрацюванні
15.	Проект створення ландшафтного заказника місцевого значення «Балка Гараганка»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Прийняте рішення пленарного засідання вісімнадцятої позачергової сесії восьмого скликання Полтавської обласної ради від 21 жовтня 2022 року № 486 «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Балка Гараганка»
16.	Проект створення ландшафтного заказника місцевого значення «Федорівський»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Проект рішення пленарного засідання сесії обласної ради восьмого скликання підготовлено, разом з матеріалами надано на розгляд та затвердження. Матеріали знаходяться на доопрацюванні

1	2	3	4	5	6
III. Питання, які готуються для розгляду на оперативно-розпорядчих нарадах у заступників голови облдержадміністрації, галузевих семінарах та нарадах					
17.	Про підсумки проведення в області двомісячника охорони рибних запасів «Нерест-2022»	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», наказ Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у Полтавській області від 24.03.2022 № 46 „Про встановлення весняно-літньої заборони на лов риби, інших водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах в районах діяльності (контролю) Полтавського рибоохоронного патруля у 2022 році”	Протягом кварталу	Калінін М.В. Монастирський О.М.	Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану” (зі змінами), враховуючи рішення Ради оборони Полтавської області від 06.05.2022 № 15 „Про невідкладні заходи для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави” та від 20.06.2022 № 18 „Про невідкладні заходи для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави”, розпорядження начальника облвійськادміністрації від 30.03.2022 № 37 „Про заборону навігації для маломірних (малих) суден та вилову водних біоресурсів на водоймищах Полтавської області на період воєнного стану” та від 01.07.2022 № 158 „Про внесення змін до розпорядження начальника облвійськادміністрації від 30.03.2022 № 37”. Захід не проводився.
18.	Про хід використання коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Листопад 2022	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Виконано. Прозвітовано на апаратній нараді 28.11.2022.

1	2	3	4	5	6
19.	Про необхідність внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Листопад 2022	Панченко І.І. Монастирський О.М.	Виконано. Питання розглядалось неодноразово в робочому порядку під час формування розпоряджень голови та проєктів рішень для подальшого винесення на сесію для затвердження.
V. Робота з органами місцевого самоврядування щодо реалізації ними повноважень виконавчої влади					
20.	Надання рекомендацій з екологічних питань щодо проєктів містобудівної документації та обговорення проєктних рішень	Наказ Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської облдержадміністрації «Про внесення змін до складу архітектурно-містобудівної ради» від 13.01.2021 №6	Протягом кварталу (за необхідністю)	Петренко О.В. Шуліпа В.М.	Виконується. Розглянуто 57 проєктів містобудівної документації.
VI. Робота з кадрами та резервом кадрів					
21.	Проведення підвищення кваліфікації державних службовців органів виконавчої влади	Закон України «Про державну службу»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Коваленко Т.Г.	Виконується. 15 державних службовців пройшли навчання за професійною програмою державних службовців категорії В та 5 державних службовців пройшли навчання державних службовців категорії Б; 30- по безбар'єрній грамотності; 5- прослухали курс, що стосується класифікації посад державних службовців; пройдено професійне навчання відповідно до

1	2	3	4	5	6
					індивідуальної програми підвищення рівня професійної компетентності 20 державних службовців категорії В та 12 державних службовців категорії Б.
22.	Забезпечення декларування відомостей про доходи, цінні папери, нерухоме та цінне рухоме майно і вклади в банках, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан всіх державних службовців та членів їх сімей	Закони України «Про державну службу», «Про запобігання корупції»	Протягом кварталу (за необхідністю)	Монастирський О.М. Коваленко Т.Г.	Забезпечено декларування відомостей про доходи державних службовців при звільненні категорії Б-4 чол.та категорії В-3 чол.
23.	Участь у реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (роз'яснення змісту і значення проблем корупції і заходів роботи антикорупційної стратегії)	Кримінальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закон України «Про запобігання корупції», розпорядження голови облдержадміністрації від 28.02.2017 №1109	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Катькало К.О.	Виконується. (Проведено 4 семінари з профілактики корупційних правопорушень і злочинів в службовій діяльності; на службових нарадах у директора Департаменту, заступника директора Департаменту, у керівників структурних підрозділів акцентується увага посадових осіб на дотриманні законності в службовій діяльності і утриманні від вчинення корупційних правопорушень і злочинів в службовій діяльності; Надіслано 6 повідомлень щодо необхідності подання декларацій після звільнення. Юридичною службою і службою управління персоналом постійно проводиться профілактика корупційних правопорушень і злочинів в службовій діяльності; Державними службовцями Департаменту не вчинені корупційні

1	2	3	4	5	6
					правопорушення і злочини в службовій діяльності.
VII. Робота з вирішення оперативних та поточних питань					
24.	Участь у роботі комісії з ліквідації нелегального обігу та нелегальної торгівлі нафтопродуктами на території Полтавської області	Доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука (протокол засідання Кабінету міністрів України від 24.12.2019 № 29)	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Пічка О.П.	Засідання комісії з ліквідації нелегального обігу та нелегальної торгівлі нафтопродуктами на території Полтавської області не проводилися
25.	Розгляд та підготовка документів з питань надрокористування	Закон України «Про ринок природного газу», «Про ринок електричної енергії», «Про надра» та інше чинне спеціалізоване законодавство	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Пічка О.П.	На виконання Указу Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19.03.2021 року «Щодо стану справ у сфері надрокористування», забезпечене щоквартальне звітування стосовно імовірно незаконного видобутку корисних копалин на території Полтавської області – Держгеонадра. Здійснено збір та узагальнення інформації від районних військових адміністрацій та підприємств, установ, організацій щодо забезпечення піском у необхідній кількості Східного територіального управління обслуговування мережі НЕК «Укренерго» та АТ «Полтаваобленерго» на виконання доручення начальника Полтавської обласної військової адміністрації, даного на нараді 14.09.2022

1	2	3	4	5	6
26.	Розгляд матеріалів і видача дозволів на:	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 16.08.2021 №600			
27.	викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. На розгляд прийнято 213 матеріалів, видано 90 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, повернуто на доопрацювання 123 пакети документів, анульовано 9 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
28.	спеціальне, крім промислового, використання водних живих ресурсів у межах ПЗФ України та видів риб, водних безхребетних і рослин, занесених до Червоної книги України;	-//-	Протягом кварталу у разі надходження запитів	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Запити не надходили.
29.	спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів ПЗФ загальнодержавного значення	-//-	Протягом кварталу у разі надходження запитів	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Запити не надходили.
	Розгляд матеріалів та надання погоджень до:	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 16.08.2021 №600			
30.	проекту лімітів на використання природних ресурсів у межах ПЗФ загальнодержавного значення;	-//-	Протягом кварталу у разі надходження запитів	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Запити не надходили.

1	2	3	4	5	6
31.	лімітів споживання питної води для промислових потреб з комунальних і відомчих господарсько-питних водопроводів;	-//-	Протягом кварталу у разі надходження запитів	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Протягом 4-х кварталів не звернулись
32.	паспортів місць видалення відходів;	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Пічка О.П.	Розглянуто 44 зміни до паспортів МВВ та внесено до реєстру та надіслано 19 листів підприємствам щодо категорії екологічної безпеки та дотримання умов експлуатації МВВ; 1 – паспорт МВВ повернуто на доопрацювання.
33.	матеріалів з раціонального використання земельних ресурсів.	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Розгляд матеріалів не проводився. Запити не надходили. Інформація про обмеження використання земель на територіях ПЗФ надається відповідно до вимог чинного законодавства.
34.	Розгляд та реєстрація Декларацій про відходи через електронний сервіс http://e-eco.gov.ua/	Порядок подання декларації про відходи, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 року №118	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Пічка О.П.	Розглянуто 245 декларацій про відходи з них – зареєстровано 236; 9 – відмовлено в реєстрації.
35.	Визначення величини фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі для підприємств області	Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 30.07.2001 року №700/5891	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. Визначено величини фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі для підприємств області: розглянуто 126 матеріалів.
36.	Розгляд матеріалів та надання висновків про погодження матеріалів вибору земельної ділянки природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення, земельної ділянки, розташованої на	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 16.08.2021 №600	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Розгляд матеріалів не проводився у зв'язку з введенням воєнного стану та відсутністю можливості доступу до публічної кадастрової карти. Інформація про обмеження використання земель на територіях ПЗФ

1	2	3	4	5	6
	території чи в межах об'єкта природно-заповідного фонду або в межах прибережної захисної смуги				надається відповідно до вимог чинного законодавства.
37.	Розгляд матеріалів і видача лімітів на використання природних ресурсів місцевого значення (крім корисних копалин) у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення.	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 16.08.2021 №600	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Затверджено 4 ліміти.
	Розгляд матеріалів та видача:	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 16.08.2021 №600			
38.	реєстрових карт об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів;	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Пічка О.П.	Розглянуто 230 пакетів документів, з них - внесено 187 змін до реєстрових карт об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів та внесено до реєстру; 22 – відмовлено у внесенні змін; 19 – відмовлено у затвердженні; 2-затверджені реєстрові карти об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів.
39.	погодження Галузевих технологічних нормативів використання питної води на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства; місць скиду, періодичності відбору проб та переліку контрольованих показників через ЦНАП Полтавської міської ради	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. Погоджено – 6; Відмовлено у погодженні – 58, На погодженні у керівництва – 5.
40.	Розгляд матеріалів проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві	Наказ Мінекобезпеки України від 10.02.1995 №7 «Про затвердження інструкції про зміст та	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. Протягом року розглянуто 93 звіти по інвентаризації джерел викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря, з них 44

1	2	3	4	5	6
		порядок складання звіту проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві», зареєстрований в Мін'юсті України від 15.03.1995 №61/597			зареєстровано.
41.	Організація взаємодії з органами державного нагляду і правоохоронними органами	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А.	Виконується. (Впродовж 4 кварталів надано відповіді на 31 документів, які надійшли від прокуратури, органів внутрішніх справ, Служби безпеки України).
42.	Правова робота (аналіз та звітність з правової роботи, правове навчання, правова пропаганда, правове виховання)	Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, що затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 №1040	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А.	Виконується (Юридичною службою проведено 5 семінари на правову тематику; Департаментом було надано 2 відзиви по справах № 440/11252/22 (позивач – Петренко О.В.) та № 440/11253/22 (позивач – Ковтонюк В.В.); Департаментом було надано відзив та заперечення на відповідь на відзив по справі № 640/11566/22 (позивач - Публічне акціонерне товариство «Укрнафта»); надсилалися листи-вимоги щодо усунення порушення законодавства за результатами ревізії Північно-Східного офісу Держаудитслужби на II квартал 2022 року (Лубенська міська рада, Зіньківська міська рада); роз'яснюються вимоги природоохоронного законодавства особам, які звертаються до Департаменту за одержанням

1	2	3	4	5	6
					адміністративних послуг і посадовим особам Департаменту.
43.	Організація та ведення моніторингу довкілля (обмін інформацією між суб'єктами моніторингу на підставі регіональної нормативної бази)	Постанова Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 №391, Постанова Верховної ради України від 20.02.2003 №565-IV	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В.	Виконується. За рік здійснено збір, накопичення та систематизацію у комп'ютерних базах даних інформації про стан навколишнього природного середовища в області та підготовлено щомісячні та щоквартальні огляди про стан довкілля Полтавської області, які розміщені на офіційному сайті Департаменту та сторінці у соціальній мережі Facebook.
44.	Здійснення заходів з ведення кадастру червонокнижних та регіонально-рідкісних видів рослин і тварин	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про Червону книгу України»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Направлено запити на інформацію Міндовкілля та Полтавській обласній організації Українського товариства охорони природи щодо переліків видів тварин, рослин та грибів, що заносяться до Червоної книги України (тваринний світ), та видів тварин, рослин та грибів, що виключені з Червоної книги України (тваринний світ) в розрізі області.
45.	Здійснення заходів зі встановлення меж заповідних територій	Закони України «Про природно-заповідний фонд України», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про ведення, Указ Президента України від 23.05.2005 №838 «Про заходи щодо дальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні», Постанова КМУ	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Неборак С.С.	Виконується. Розроблено 14 проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення. Матеріали подано для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні земель. Відомості по 4 об'єктам внесені.

1	2	3	4	5	6
		«Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру» від 17.10.2012 № 1051			
46.	Збір, обробка та узагальнення запитів природоохоронних заходів, що подаються до Департаменту для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області	Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, яке затверджене рішенням десятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 29.02.2012; Порядок планування та фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, який затверджений рішенням тринадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 14.11.2012	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А. Нечеса Т.С.	За звітний період до Департаменту надійшло 195 запитів на суму 591 млн. 971 тис. 183 гривень.
47.	Реалізація заходів з підтримки проектування будівництва, реконструкції очисних споруд каналізації, придбання насосного і технологічного обладнання для очисних споруд населених пунктів	Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Петренко О.В. Беркута Н.А.	Переліком природоохоронних заходів затвердженого рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 №416 передбачено реалізація трьох заходів в сумі 38006,596 тис. грн: -будівництво каналізаційного колектора по вул. Маршала Бірюзова та вул. Ковпака в м. Полтава. Коригування

1	2	3	4	5	6
					<p>-нове будівництво каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин Полтавської області</p> <p>-реконструкція каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчуці</p> <p>Змінами внесеними до Переліку природоохоронних заходів затвердженого рішенням пленарного засідання вісімнадцятої позачергової сесії восьмого скликання від 21.10.2022 №485 передбачено реалізація 5 заходів в сумі 29165,771 тис. грн, фактично профінансовано 26337,516 тис. грн. (90,3%)</p> <p>нове будівництво каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин Полтавської області</p> <p>-реконструкція каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчуці</p> <p>-придбання повітродувки із шафою керування для очистки стічних вод на очисних каналізаційних спорудах</p> <p>-придбання насосного обладнання для каналізаційних насосних станцій перекачки стічних вод</p> <p>-придбання насосного обладнання для очисних каналізаційних споруд</p>
48.	Здійснення заходів щодо зменшення забруднення поверхневих об'єктів	Постанова Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465, наказ Мінприроди від 15.12.1994 №116	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Петренко О.В. Беркута Н.А.	Переліком природоохоронних заходів не передбачено заходи щодо зменшення забруднення поверхневих вод

1	2	3	4	5	6
49.	Формування зв'язків з громадськими природоохоронними організаціями з актуальних питань охорони природних об'єктів, контролю за додержанням вимог природоохоронного законодавства	Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В.	Виконується. Взято участь у: 1. Відеоконференції «Екологічні загрози та ризики для довкілля, життя та здоров'я людей від російської військової агресії» (01.03.2022); 2. Засіданні постійно діючої комісії ОДА з питань охорони довкілля, раціонального використання та відтворення природних ресурсів 3. І Міжнародній науково-практичній конференції «Подолання екологічних ризиків та загроз для довкілля в умовах надзвичайних ситуацій – 2022» (26-27.05.2022) 4. Спільна нарада з Державною екологічною інспекцією Центрального округу щодо питань стану довкілля Полтавщини та пошуку шляхів поліпшення даної ситуації, особливо у військовий час (03.06.2022); 5. Засіданні обласної комісії з визначення сільськогосподарських та лісогосподарських підприємств, яким надаватимуться кошти з обласного бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат від сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва (28.06.2022); 6. Меморіальному заході з нагоди ювілею Олени Байрак (05.08.2022); 7. Презентації науково-методичного видання «Заповідна Диканщина» - екологічна стежка регіонального

1	2	3	4	5	6
					<p>ландшафтного парку «Диканський». Збірник методичних матеріалів та розробок» (26.08.2022);</p> <p>8. Тренінгу з доступу до публічної інформації (08.09.2022);</p> <p>9. Координаційній зустрічі з громадами під назвою «Як шукати гроші на екологічні проекти та зелене відновлення: виклики та можливості» (22.09.2022);</p> <p>10. IX Всеукраїнський науково-практичний семінар «Навколишнє середовище і здоров'я людини» (24.10.2022);</p> <p>11. Відкриття екологічної стежки територією КУ ПЗФ ПЛП «Диканський» Полтавської облради «Від козацьких дубів до троянівських лінів» (02.11.2022).</p>
50.	<p>Інформування населення про екологічний стан довкілля, оновлення аналітичної інформації про діяльність структурних підрозділів Департаменту за звітні періоди на веб-сайтах Департаменту, облдержадміністрації, профільного міністерства, а також веб-ресурсах інформгентств та інших ЗМІ</p>	<p>Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», Орхуська конвенція</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Монастирський О.М. Лебідь І.В.</p>	<p>Виконується. Впродовж IV кварталів 2022 року Департаментом розміщено 181 інформаційних повідомлень на вебсайті Департаменту, 339 повідомлення на сторінці Департаменту у соціальній мережі Facebook.</p>
51.	<p>Організація залучення спеціалістів Департаменту для підготовки матеріалів екологічного спрямування; співпраця зі ЗМІ з питань достовірності та актуальності підготовлених матеріалів, які публікуються в Інтернет-виданнях та</p>	<p>Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Монастирський О.М. Лебідь І.В.</p>	<p>Виконується. Спеціалісти Департаменту залучаються до підготовки матеріалів екологічного спрямування, що розміщуються на офіційному сайті Департаменту та облдержадміністрації, сторінці Департаменту у соціальній мережі</p>

1	2	3	4	5	6
	соціальних мережах				Facebook. Постійно здійснюється моніторинг щодо актуальності розміщеної інформації. У публікаціях Департаменту використовуються інформаційні матеріали з офіційних веб-порталів Міндовкілля України, облдержадміністрації, облради та інших урядових організацій.
52.	Узагальнення і аналіз інформації про стан довкілля у регіонах, яка отримана від суб'єктів системи моніторингу регіонального рівня. Підготовка та оприлюднення Огляду стану довкілля Полтавської області в електронних та друкованих ЗМІ	Постанова Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 № 391, Постанова Верховної Ради України від 20.02.2003 №565-IV	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В.	Виконується. Регулярно, у встановлені терміни, проводиться збір та узагальнення екологічної інформації від суб'єктів обласної системи моніторингу довкілля та підприємств-забруднювачів (інформація накопичена на папері та на електронних носіях у вигляді баз даних (по забруднюючих речовинах): окремо водні ресурси, окремо атмосферне повітря, окремо показники радіації, окремо по підприємствах- скиди стічних вод, викиди в атмосферу, розміщення відходів та інше. На підставі зібраних та систематизованих даних, відредагована до вимог Регламенту Міндовкілля України інформація надсилається на веб ресурс незалежного Регіонального інформаційно-моніторингового центру «Довкілля Полтавщини». У розділі «Стан довкілля в регіоні» розміщені щомісячні та щоквартальні огляди про стан довкілля Полтавської області (розміщено огляди за січень, лютий,

1	2	3	4	5	6
					березень, квітень, травень 2022 року та за I квартал 2022 року, за червень, липень, серпень, III квартал 2022 року, вересень, жовтень та IV квартал 2022 року) Також зазначені огляди постійно оприлюднюються на веб-ресурсів Полтавської облдержадміністрації.
53.	Здійснення організації бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності Департаменту та контроль за економічним і раціональним використанням матеріальних, трудових ресурсів, збереження державної власності	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 22.01.2018 №49	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А.	Протягом IV кварталів безперервно проводиться робота та контроль по веденню бухгалтерського обліку (формування платежів, оборотно-сальдових відомостей, супровід матеріалів, ведення меморіальних ордерів, оформлення журналу Головна книга, а також нарахування та виплати та ін)
54.	Підготовка фінансової та бюджетної звітності до Головного управління державної казначейської служби України в Полтавській області, звітів до ДФС та ФССУ	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 22.01.2018 №49	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А.	Підготовлено звіти, сформовані заявки та подано необхідну звітність до ГУДКС та інших служб контролю.
55.	Складання фінансової та бюджетної звітності за III квартал 2022 року	Відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А.	Сформовано та здано звіти за 9 місяців до УДКУ, також статистичні, податкові звіти та звіти пенсійного фонду.
56.	Підготовка документації по фінансуванню підвідомчих установ природно-заповідного фонду	Програма фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019-2023 роки, яка затверджена рішенням X позачергової сесії	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Беркута Н.А. Нечеса. Т.С.	Виконується. Фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду відбувається два рази на місяць. Фактичне фінансування за 2022 рік становить 4171,8 тис. грн., що складає 99,99 % від запланованої

1	2	3	4	5	6
		Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 №360			суми
57.	Приймання на попередній розгляд і реєстрацію вхідної кореспонденції, направлення її у відповідні структурні підрозділи Департаменту згідно з резолюцією керівництва Департаменту, ведення реєстрації вихідних документів	Постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2000 №1290 «Про затвердження типового положення про структурний підрозділ з контролю апарату місцевої державної адміністрації»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Сердюк Т.І. Стрижак Т.В.	Виконується. Загальний документообіг Департаменту за 4 кв. 2022 року склав 9081 документ. Вхідний документообіг – 5918 пакетів документів та листів. З них надійшло постанов та доручень КМУ, ВРУ, Прем'єр-міністра України, звернень народних депутатів України - 205, розпоряджень та доручень голови ОДА - 91, звернень громадян, в тому числі отримані на особистому прийомі - 46, запитів на публічну інформацію - 53, від правоохоронних органів (прокуратура, національна поліція, тощо) - 196.
58.	Облік проходження контрольних документів, попередній контроль за їх виконанням, видача необхідних довідок (усно або письмово) щодо зареєстрованих документів	Постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2000 №1290 «Про затвердження типового положення про структурний підрозділ з контролю апарату місцевої державної адміністрації»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Сердюк Т.І. Стрижак Т.В.	Виконується. Зареєстровано 3163 вихідних документів. Постійно здійснюється контроль за своєчасним виконанням документів, з початку року контролювалося виконання 984 документів, що перебувають на контролі в облдержадміністрації.
59.	Робота зі зверненнями громадян та інформаційними запитами	Указ Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до державної влади та органів місцевого	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В. Стрижак Т.В.	Виконується. За 2022 рік до Департаменту надійшло 46 звернень громадян: по 23 надано вичерпні відповіді по суті порушених питань, з них 2 звернення вирішено позитивно, 2 звернення відмовлено у задоволенні; 23 звернення виявились поза межами компетенції

1	2	3	4	5	6
		самоврядування»			Департаменту; по 1 зверненню відмовлено у розгляді, як анонімному. Станом на 01.01.2023 звернення громадян не перебувають у роботі. Усі звернення, що надходять до Департаменту підлягають обов'язковій реєстрації у відповідних журналах та оформленню реєстраційно-контрольної картки.
60.	Організаційна робота з підтримки веб-сайту Департаменту, прийом/відправка електронної пошти Департаменту	Розпорядження голови Полтавської облдержадміністрації від 22.01.2018 №49 «Про затвердження Положення про Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації»	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В.	Виконується. Постійно готуються інформаційні матеріали для розміщення на офіційних веб-сайтах Департаменту, облдержадміністрації та на сторінці Департаменту у соціальній мережі Facebook. Постійно здійснюється моніторинг щодо актуальності розміщеної інформації.
61.	Робота з обслуговування комп'ютерної техніки Департаменту, організація заправлення картриджів	-//-	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Лебідь І.В. Югненко О.Г.	Виконується. Постійно проводиться робота з обслуговування комп'ютерної техніки Департаменту (в тому числі заправлення картриджів); надаються консультації посадовим особам Департаменту щодо впровадження нових комп'ютерних програм та електронних інформаційних сервісів в мережі Інтернет, а також отримання/відправка електронної пошти.

1	2	3	4	5	6
VIII Вивчення, узагальнення і поширення в області нових форм та методів роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, підприємств і організацій різних форм власності					
62.	Ведення Єдиного державного реєстру оцінки впливу на довкілля	Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»	Протягом кварталу	Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. (В Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на довкілля розпочато 43 справ за поданими повідомленнями про плановану діяльність яка підлягає оцінці впливу на довкілля. 14 з цих повідомлень обґрунтовано відхилені, 1 справа закрита суб'єктом господарювання. Видано 12 висновків з оцінки впливу на довкілля, та 6 відмов у видачі висновку з ОВД).
63.	Забезпечення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля, підготовка висновків з оцінки впливу на довкілля планової діяльності	Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» (з урахуванням законодавства щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби COVID-19)	Протягом кварталу	Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. (Протягом року опрацьовано 28 повідомлень щодо зауважень і пропозицій до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягають включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Здійснено 17 громадських обговорень)
64.	Видача зауважень і пропозицій до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкта документа державного планування місцевого та регіонального рівнів	Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»	Протягом кварталу	Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. Розглянуто 26 заяв про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєктів документів державного планування місцевого та регіонального рівнів)
65.	Видача зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку	Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»	Протягом кварталу	Миколайчик Т.І. Петренко О.В.	Виконується. Надано 31 зауваження і пропозиції до проєктів документів державного планування та звітів про стратегічну екологічну оцінку).

1	2	3	4	5	6
66.	Реалізація в області Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року та розробки регіонального плану поводження з відходами	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 №117-р «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року»; Розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 №820-р	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Пічка О.П.	Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за підтримки Німецького Товариства міжнародного співробітництва GIZ розроблений проєкт Регіонального плану управління відходами у Полтавській області до 2030 року. Звіт про стратегічну екологічну оцінку розглянутий Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України і Міністерством охорони здоров'я України. Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації листом 5736/03.2-04 від 20.12.2021 направив проєкт Регіонального плану управління відходами у Полтавській області до 2030 року на погодження до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Міністерства розвитку громад та територій України. Вищевказані міністерства повідомили, що проєкт Регіонального плану управління відходами у Полтавській області до 2030 року буде розглянуто в установленому порядку після затвердження Міндовкілля Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління відходами в рамках прийнятого Закону

1	2	3	4	5	6
67.	Здійснення закупівель	Закон України «Про публічні закупівлі», Господарський кодекс України, Цивільний кодекс України	Протягом кварталу	Монастирський О.М. Миколайчик Т.І.	України «Про управління відходами». Закупівлі не здійснювалися у зв'язку з відсутністю фінансування.

Тимчасово виконувач обов'язків
директора Департаменту



Тарас МИКОЛАЙЧИК